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РАЗМЕР ГОТОВОГО ИЗДЕЛИЯ 84 (91.5, 99, 
107, 114) см в окружности груди. Платье показано 
в размере 84, с припуском 2.5 см.

ПРЯЖА Universal Yarn Cotton Supreme DK 
(100% хлопок; 210 м/100 г; ): #710 spring green, 
5 (6, 7, 7, 8) мотков.

КРЮЧОК Крючок 4.25 мм. При необходимости 
отрегулируйте размер крючка, чтобы получить 
правильную плотность вязания.

ДРУГОЕ гобеленовая игла; маркеры петель.

ПЛОТНОСТЬ ВЯЗАНИЯ 16 п. и 8.5 рядов 
= 10 см основным узором, после блокировки.

СОКРАЩЕНИЯ
вп = воздушная петля
ЛС = лицевая сторона
М = маркер
п. = петля
пвт = повторить
псн = полустолбик с накидом
сбн = столбик без накида
ссн = столбик с накидом
ссн4вм = провязать 4 ссн вместе  (с одной 
вершиной)
V = галочка (ссн, 1 вп, ссн) в указанную п.
Ракушка = 5 ссн в указанную п.
ссн-соединение = присоединиться, сделав ссн: 
Сделать скользящий узел и поместить петлю на 
крючок, накид, вставить крючок в указанную п. 
или арку, накид, вытянуть петлю, [накид, 
протянуть через 2 петли на крючке] 2 раза.
сбн- соединение =  присоединиться, сделав сбн: 
Вставить крючок в указанную арку, накид, 
вытянуть петлю,  накид, протянуть через 2 петли 
на крючке.

Примечания
Платье вяжется без швов, от плеч вниз до 

нижнего края, с рукавами, выполненными 
одновременно с верхней частью тела, и юбкой А-
силуэта.

Перемещайте маркеры вверх по мере 
выполнения работы. Маркерами отмечается 
последняя петля передних частей и первая и 
последняя петли спинки, расположив петли 
рукавов между маркерами.

Вязать V в арку из 1 вп указанной V, если не 
указано иное.

Основной узор (кратно 3 п. + 3)
Для образца, 27 вп.

Установочный ряд: ссн в 5-ю вп от крючка (4 
пропущенных вп считаются как базовые вп и 
последний ссн) и в каждую оставшуюся вп до 
конца, повернуть - 24 ссн.

Ряд 1: (ЛС) 3 вп (считать как ссн), ссн до конца 
ряда, повернуть.

Ряд 2: 3 вп, 2 ссн в след. ссн, *пропустить след. 
2 ссн, 3 ссн в след. ссн; пвт. от * до последних 4 п.,
пропустить след. 2 ссн, 2 ссн в след. ссн, ссн в 
последний ссн, повернуть.

Ряды 3–6: Пвт. Ряды 1–2 два раза.

Ряды 7–10: 3 вп, ссн до конца ряда, повернуть.

Пвт. Ряды 1–2 для узора верхней части тела.

Пвт. Ряды 1–10 для узора юбки.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 1



ИНСТРУКЦИИ

Правое плечо
19 (22, 22, 25, 25) вп.

Только размеры 84 (107, 114) см:
Установочный ряд: (ИС) ссн в 7-ю вп от крючка 
(пропущенную вп считать как начальную арку из 
6 вп), *1 вп, пропустить след. вп, ссн в след. вп; 
пвт. от * до конца ряда, повернуть 
- 6 (9, 9) арок из 1 вп, 7 (10, 10) ссн.

Только размеры 84 (99) см:
Установочный ряд: (ИС) ссн в 7-ю вп от крючка 
(пропущенную вп считать как начальную арку из 
6 вп), *1 вп, пропустить след. вп, ссн в след. вп; 
пвт. от * до последней вп, ссн в последнюю вп, 
повернуть - 7 арок из 1 вп, 9 ссн.

Все размеры:
Ряд 1: (ЛС) 3 вп (всегда считать как ссн), *ссн в 
каждую вп и п. до последних ссн, ссн в последний 
ссн, 11 ссн в начальную арку из 6 вп, повесить 
маркер (пМ) во 2-й и 10-й ссн из только что 
сделанной ссн-группы, повернуть делать, чтобы 
вязать вдоль противоположного края базовой 
цепочки в оставшиеся полупетли и пропущенную 
вп, ссн в первый ссн и в каждую оставшуюся арку 
из 1 вп и ссн до конца ряда, повернуть - 15 (18, 18,
21, 21) п. переда и спинки, 7 п. рукава между М.

Ряд 2: (ИС) Вязать Ряд 2 основного узора (см. стр.
1) до М, сделав последний ссн в отмеченный ссн, 
1 вп, пропустить след. ссн, V (см. стр. 1) в след. 
ссн, [1 вп, ссн в след. ссн, 1 вп, V в след. ссн] 2 
раза, 1 вп, пропустить след. ссн, ссн в отмеченный 
ссн, 2 ссн в след. ссн, пропустить след. 2 ссн, 3 ссн
в след. ссн, продолжать Ряд 2 основного узора до 
конца ряда.

Нить отрезать и закрепить.

Левое плечо
Вязать как правое плечо, но нить не отрезать в 
конце Ряда 2, повернуть.

ФОРМИРОВАНИЕ ГОРЛОВИНЫ ПЕРЕДА И 
СОЕДИНЕНИЕ ПЛЕЧ ДЛЯ СПИНКИ:
Примечание: Продолжать чередовать Ряды 1 и 
2 основного узора для верхней части тела.

Ряд 3: (соединение) (ЛС) 3 вп, ссн в первый ссн, 
ссн до конца ряда до М, ссн в отмеченный ссн, 
*[2 вп, V в след. V (см. Примечания), 2 вп, 
пропустить 2-й ссн последней V, ссн в след. ссн] 3 
раза, сделав последний ссн в отмеченный ссн*, 
ссн до последней п., 3 ссн в последнюю п., 20 вп 
для горловины спинки, с ЛС правого плеча, 3 ссн в
первую п., ссн до конца ряда до М, ссн в 
отмеченный ссн, пвт. от * до *, ссн до последней 
п., 2 ссн в последнюю п., повернуть - 16 (19, 19, 
22, 22) п. переда, 54 (60, 60, 66, 66) п. спинки

Ряд 4: 3 вп, ссн в первый ссн, пропустить след. 
ссн, 3 ссн в след. ссн, продолжать Ряд 2 основного 
узора до М, ссн в отмеченный ссн, *[3 вп, V в 
след. V, 3 вп, пропустить 2-й ссн последней V, V в 
след. ссн] 2 раза, 3 вп, V в след. V, 3 вп, ссн в 
отмеченный ссн, 2 ссн в след. ссн, продолжать Ряд 
2 основного узора до М, сделав последний ссн в 
отмеченный ссн, пвт. от * до *, продолжать Ряд 2 
узора до последних 2 п., пропустить след. ссн, 2 
ссн в вп подъёма, повернуть - 1 п. прибавлена с 
каждого края горловины переда.

Ряд 5: 3 вп, ссн в первый ссн, вязать узором как 
установлено (Ряд 1 основного узора) до М, ссн в 
отмеченный ссн, *[4 вп, V в след. V] 5 раз, 4 вп, 
ссн в отмеченный ссн*, продолжать узором как 
установлено до М, ссн в отмеченный ссн, пвт. от * 
до *, вязать узором до последней п., 2 ссн в вп 
подъёма, повернуть - 1 п. прибавлена с каждого 
края горловины переда.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 2



Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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= вп
= сбн
= ссн
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Ключ

А

С

D

E F G H

I

Bтело

правое плечо
установочный ряд >

2 >

4 >

6 >

8 >

10 >

12 >

14 >

прод. 3 (соединение) >

прод. 5 >

прод. 7 >

прод. 9 >

прод. 11 >

прод. 13 >

1 >

A окружность нижнего края
99 (106.5, 114.5, 122, 129.5) см

B окружность в области груди
84 (91.5, 99, 106.5, 114.5) см

C от нижнего края до проймы
63 см

D высота проймы
18.5 (18.5, 18.5, 18.5, 21) см

E длина рукава
19 см

F ширина плеча
9.5 (11.5, 11.5, 13.5, 13.5) см

G ширина горловины спинки
16.5 см

H глубина горловины спинки
3.8 см

I глубина горловины переда
16.5 см

Уменьшенное правое плечо и рукав для 
образца размером 84 см



Ряд 6: 3 вп, ссн в первый ссн, 2 ссн в след. ссн, 
пропустить след. 2 ссн, 3 ссн в след. ссн, 
продолжать узором как установлено (Ряд 2 
основного узора) до М, сделав последний ссн в 
отмеченный ссн, *[5 вп, V в след. V] 5 раз, 5 вп, 
ссн в отмеченный ссн*, вязать узором как 
установлено до М, сделав последний ссн в 
отмеченный ссн, пвт. от * до *, вязать узором как 
установлено до последних 4 п., пропустить след. 2
ссн, 2 ссн в след. ссн, 2 ссн в вп подъёма, 
повернуть - 1 п. прибавлена с каждого края 
горловины переда.

Ряд 7: 3 вп, ссн в первый ссн, вязать узором до М, 
ссн в отмеченный ссн, *[4 вп, ({ссн, 1 вп} 2 раза, 
ссн) в след. V] 5 раз, 4 вп, ссн в отмеченный ссн*, 
вязать узором до М, ссн в отмеченный ссн, 
пвт. от * до *, вязать узором до последней п., 

2 ссн в вп подъёма, повернуть - 1 п. прибавлена с 
каждого края горловины переда.

Ряд 8: 3 вп, 2 ссн в первый ссн, пропустить след. 
2 ссн, 3 ссн в след. ссн, продолжать узором до М, 
сделав последний ссн в отмеченный ссн, 
*[3 вп, ссн в след. ссн, 2 вп, V в след. ссн, 2 вп, 
ссн в след. ссн] 5 раз, 3 вп, ссн в отмеченный ссн*,
вязать узором до М, ссн в отмеченный ссн, 
пвт. от * до *, вязать узором до последних 3 п., 
пропустить след. 2 ссн, 3 ссн в вп подъёма, 
повернуть - 1 п. прибавлена с каждого края 
горловины переда.

Ряд 9: 3 вп, ссн в первый ссн, вязать узором до М, 
ссн в отмеченный ссн, *[2 вп, ссн в след. ссн, 2 вп, 
5 ссн в след. V, 2 вп, пропустить 2-й ссн последней
V, ссн в след. ссн] 5 раз, 2 вп, 

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 4
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Уменьшенное левое плечо и рукав для 
образца размером 84 см
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ссн в отмеченный ссн*, вязать узором до М, ссн в 
отмеченный ссн, пвт. от * до *, вязать узором до 
последней п., 2 ссн в вп подъёма, повернуть - 1 п. 
прибавлена с каждого края горловины переда.

Ряд 10: 3 вп, ссн в первый ссн, пропустить след. 
ссн, 3 ссн в след. ссн, продолжать узором до М, 
сделав последний ссн в отмеченный ссн, 
*[1 вп, ссн в след. ссн] до последнего ссн рукава, 
1 вп, ссн в отмеченный ссн*, вязать узором до М, 
ссн в отмеченный ссн, пвт. от * до *, вязать узором
до последних 2 п., пропустить след. ссн, 2 ссн в вп
подъёма, повернуть - 1 п. прибавлена с каждого 
края горловины переда.

Ряд 11: 3 вп, ссн в первый ссн, вязать узором до 
М, ссн в отмеченный ссн, *1 вп, ссн в след. ссн, 
[1 вп, {сбн в след. ссн, 3 вп} 4 раза, сбн в след. 
ссн, 1 вп, пропустить след. ссн, ссн в след. арку из 
1 вп] 4 раза, 1 вп, [сбн в след. ссн, 3 вп] 4 раза, 
сбн в след. ссн, 1 вп, ссн в след. ссн, 1 вп, ссн в 
отмеченный ссн*, вязать узором до М, ссн в 
отмеченный ссн, пвт. от * до *, вязать узором до 
последней п., 2 ссн в вп подъёма, повернуть - 1 п. 
прибавлена с каждого края горловины переда.

Ряд 12: 3 вп, ссн в первый ссн, 2 ссн в след. ссн, 
пропустить след. 2 ссн, 3 ссн в след. ссн, 
продолжать узором до М, сделав последний ссн в 
отмеченный ссн, *[3 вп, сбн в след. ссн, {3 вп, сбн 
в след. арку из 3 вп} 4 раза] 5 раз, 3 вп, сбн в след. 
ссн, 3 вп, ссн в отмеченный ссн*, вязать узором до 
М, сделав последний ссн в отмеченный ссн, пвт. от
* до *, вязать узором до последних 4 п., 
пропустить след. 2 ссн, 2 ссн в след. ссн п., 2 ссн в 
вп подъёма, повернуть - 25 (28, 28, 31, 31) п. 
переда, 54 (60, 60, 66, 66) п. спинки

Формирование проймы
Ряд 13: 3 вп, ссн в первый ссн, вязать узором до 
М, 1 (1, 4, 4, 1) ссн в отмеченный ссн, сдвинуть М 
в последнюю сделанную п., *3 вп, пропустить 
след. 2 арки из 3 вп, [5 ссн в след. 3 арки из 3 вп, 
5 вп, пропустить след. 2 арки из 3 вп] 4 раза, 5 ссн 
в след. 3 арки из 3 вп, 3 вп, пропустить след. 
2 арки из 3 вп, 1 (1, 4, 4, 1) ссн в отмеченный ссн, 
сдвинуть М в первую сделанную п.*, вязать 
узором до М, 1 (1, 4, 4, 1) ссн в отмеченный ссн, 
сдвинуть М в последнюю сделанную п., пвт. от * 
до *, вязать узором до последней п., 2 ссн в вп 
подъёма, повернуть - 26 (29, 32, 35, 32) п. переда, 
54 (60, 66, 72, 66) п. спинки

Только размеры 84 (91.5, 99, 107) см:
Ряд 14: 3 вп, 2 ссн в первый ссн, пропустить след. 
2 ссн, 3 ссн в след. ссн, вязать узором до М, 3 ссн в
отмеченный ссн сдвинуть М в последнюю 
сделанную п., *[сбн в след. арку из 3 вп, {ссн в 
след. ссн, 1 вп} 14 раз, ссн в след. ссн] 5 раз, сбн в 
последнюю арку из 3 вп, 3 ссн в отмеченный ссн, 
сдвинуть М в первую сделанную п.*, вязать 
узором до М, 3 ссн в отмеченный ссн сдвинуть М 
в последнюю сделанную п., пвт. от * до *, вязать 
узором до последних 3 п., пропустить след. 2 ссн, 
3 ссн в вп подъёма, сс в начальную вп подъёма 
ряда у соединения горловины - по 58 (64, 70, 76) п.
переда и спинки. Нить отрезать и закрепить.

Только размер 114 см:
Ряд 14: 3 вп, 2 ссн в первый ссн, пропустить след. 
2 ссн, 3 ссн в след. ссн, вязать узором до М, 4 ссн в
отмеченный ссн, сдвинуть М в последнюю 
сделанную п., *[сбн в след. арку из 3 вп, {ссн в 
след. ссн, 1 вп} 14 раз, ссн в след. ссн] 5 раз, сбн в 
последнюю арку из 3 вп, 4 ссн в отмеченный ссн, 
сдвинуть М в первую сделанную п.*, вязать 
узором до М, 4 ссн в отмеченный ссн, сдвинуть М 
в последнюю сделанную п., пвт. от * до *, вязать 
узором до последних 3 п., пропустить след. 2 ссн, 
3 ссн в вп подъёма, сс в начальную вп подъёма 
ряда у соединения горловины - по 72 п. переда и 
спинки. Нить отрезать и закрепить.

Вязать ещё 2 ряда для переда и спинки отдельно, 
не работая вдоль п. рукава след. образом:

Ряд 15: С ЛС, присоединить нить, сделав сс, в 
отмеченный ссн правой части переда, 3 вп, 
сдвинуть М до только что сделанных 3 вп, 3 ссн в 
ту же п., что и соединение, продолжать Ряд 1 
основного узора вдоль всей передней части до 
след. М, 4 ссн в отмеченный ссн, сдвинуть М в 
последнюю сделанную п., повернуть - 78 п. 
переда.

Ряд 16: 3 вп, сдвинуть М до только что сделанных 
3 вп, 2 ссн в первый ссн, пропустить след. 2 ссн, 
3 ссн в след. ссн, продолжать Ряд 2 основного 
узора вдоль передней части до след. М, 3 ссн в 
отмеченный ссн, сдвинуть М в последнюю 
сделанную п. - 82 п. переда. Нить отрезать и 
закрепить.

Пвт. Ряды 15 и 16 для спинки с ЛС спинки - 82 п. 
спинки Нить отрезать и закрепить.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 5



Все размеры:
Перемычка под проймой:
Присоединить новую нить к отмеченному ссн 
спинки, 8 вп, сс в отмеченный ссн переда у 
перемычки проймы. Нить отрезать и закрепить. 
Пвт. для второй проймы. По 66 (72, 78, 84, 90) п. 
переда и спинки.

Нижняя часть тела:
Вязать поворотными рядами с соединением в круг.
Ряд 1: С ЛС, ссн-соединение (см. стр. 1) в 4-ю вп 
правой проймы от М переда, ссн в след. 3 вп, ссн в
каждый ссн вдоль передней части, ссн в след. 8 вп,
ссн в каждый ссн вдоль спинки, ссн в последние 4 
вп, сс в вершину начального ссн, чтобы 
присоединиться, повернуть 
- 132 (144, 156, 168, 180) п.

Убрать М и отметить только боковые швы.

Ряд 2: 3 вп, ссн в след. ссн, 2 ссн в след. ссн, 
пропустить след. 2 ссн, 3 ссн в след. ссн, 
продолжать Ряд 2 основного узора вокруг до 
последних 3 п., пропустить след. 2 ссн, 2 ссн в 
след. ссн, сс в вп подъёма, чтобы присоединиться, 
повернуть.

Ряд 3: 3 вп, ссн вокруг, сс в вп подъёма, чтобы 
присоединиться, повернуть.

Ряд 4: 3 вп, ссн в след. ссн, 2 ссн в след. ссн, 
пропустить 2 ссн, 3 ссн в след. ссн, вязать Ряд 2 
основного узора вокруг до последних 3 п., 
пропустить след. 2 ссн, 2 ссн в след. ссн, сс в вп 
подъёма, чтобы присоединиться, повернуть.

Ряды 5–6: Пвт. Ряды 3–4 один раз.

Формирование юбки:
Отметить центр переда и спинки в дополнение к 
боковым швам.

Ряды 7–12: Пвт. Ряды 3–4 три раза.

Ряд 13 (с прибавками): (ЛС) 3 вп, *ссн в след. 4 
ссн, 2 ссн в след. ссн, ссн до конца ряда до 
центрального М, 2 ссн в след. ссн, ссн до конца 
ряда до 5 п. перед боковым М, 2 ссн в след. ссн, 
ссн в след. 4 ссн, пвт. от * один раз, сс в вп 
подъёма, чтобы присоединиться, повернуть 
- 6 п. прибавлено.

Ряды 14–16: 3 вп, ссн вокруг, сс в вп подъёма, 
чтобы присоединиться, повернуть.

Ряды 17–46: Пвт. Ряды 7–16 три раза 
- 156 (168, 180, 192, 204) п.

Кайма юбки
Ряд 1: (ЛС) 3 вп, ссн вокруг, сс в вп подъёма, 
чтобы присоединиться, повернуть.

Ряд 2: 4 вп (считать как ссн, 1 вп), ссн в первый 
ссн, 1 вп, пропустить след. ссн, ссн в след. ссн, 
*1 вп, пропустить след. ссн, V в след. ссн, 1 вп, 
пропустить след. ссн, ссн в след. ссн; пвт. от * 
вокруг, 1 вп, сс в начальную арку из 4 вп, чтобы 
присоединиться, повернуть.

Ряд 3: 4 вп, ссн в ту же арку, 1 вп, ссн в след. ссн, 
*1 вп, V в след. V, 1 вп, пропустить 2-й ссн 
последней V, ссн в след. ссн; пвт. от * вокруг, 1 вп, 
сс в начальную арку из 4 вп, чтобы 
присоединиться, повернуть.

Ряд 4: Пвт. Ряд 3.

Ряд 5: 3 вп, ссн в след. ссн, *ракушка (см. стр. 1) в
след. V, пропустить 2-й ссн последней V, ссн в 
след. ссн; пвт. от * вокруг, пропустить вп подъема, 
сс в след. 2 ссн, повернуть.

Ряд 6: 3 вп, *пропустить ссн между ракушками, 
[ссн в след. ссн, 1 вп] 4 раза**, ссн в след. ссн; пвт.
от * вокруг, закончив последний повтор на **, сс в 
вп подъёма, чтобы присоединиться. Нить отрезать 
и закрепить.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
публикация данного перевода где-либо запрещены. МаминыРучки.рф 6



ОТДЕЛКА

Обвязка горловины
С ЛС, используя ссн-соединение, присоединить 
пряжу к левому плечо в ссн-арку, 
сформированную установочным рядом, 4 ссн в ту 
же арку что и соединение, *сбн в след. край ряда, 
5 ссн в след. край ряда; пвт. от * до последних 2 
рядов перед центром переда, сбн в след. край ряда,
ссн4вм в [в след. край ряда, 2 арки в основании, и 
след. край ряда], сбн в след. край ряда, **ракушка 
в след. край ряда, сбн в след. край ряда; пвт. от ** 
вокруг, сс в вершину начального ссн. Нить 
отрезать и закрепить.

Обвязка пройм
Используя сбн-соединение (см. стр. 1), 
присоединить пряжу к нижней части проймы, сбн 
в каждую п. до рукава 3 вп, сбн в первый ссн 
рукава, *3 вп, сбн в след. ссн; пвт. от * до 
последнего ссн рукава, 3 вп, сбн в каждую п. 
нижнего края проймы до 2 последних п., 2 сбн 
вместе (с одной вершиной), сс в начальный сбн. 
Нить отрезать и закрепить.
Вплести концы нитей. Заблокировать.

Перевод описания предназначен исключительно для личного пользования. Распространение, пересылка или 
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